
 

 

 

Zaproszenie do twórczej zabawy! 

Czasami mamy ochotę wyrazić się w pracach plastyczno – technicznych. Dzisiaj  

proponuję wykonanie prac plastycznych , które na pewno Was zainspirują do 

działania. 

Wesoły obrazek z kredek świecowych 

 

 

Na kartce układamy obrazek z ostrużyn z kredek świecowych (nie kredki 

bambino, tylko wykonane z wosku). Kompozycja może być dowolna. Następnie 

przykrywamy go folią aluminiową i podgrzewamy przy pomocy suszarki. Po 

wystygnięciu delikatnie zdejmujemy folię. Obrazek jest gotowy do powieszenia 

na ścianie.  

Materiały: 



• kredki woskowe 

• karta papieru technicznego 

Narzędzia: 

• folia aluminiowa 

• suszarka 

• patyczek 

• temperówka 

Mozaikowy obraz  

 

 

Na kartce szkicujemy wybrany przez nas wzór. Wyklejamy zaczynając od 

konturów, a następnie wypełniamy wnętrze. Kwadraty przyklejamy w odstępach 

około 1-2mm od siebie. Staramy się wypełnić całą wolną przestrzeń kartki. 

Może się zdarzyć, że nie da się w danym miejscu przykleić całego kwadratu, a 

przestrzeń jest zbyt duża, aby zostawić ją pustą – w takim wypadku przycinamy 

kwadrat nożyczkami do odpowiednich rozmiarów i przyklejamy. 

Materiały : 

• kolorowe kwadraty z papieru o boku około 1 cm 

• klej 

• biała kartka papieru 

Narzędzia: 

• ołówek 

• nożyczki 
 

 

 

 



Akwarelowe inspiracje 

 

 

Białą kredką woskową lub świecą rysujemy kontury wszystkich elementów 

obrazka. Mocno rozwodnioną farbą pokrywamy po kawałku całą kartkę. Farba 

spływa z kredki woskowej ujawniając cały obrazek. Można wysuszyć obrazek 

ręcznikiem papierowym przykładając go do kartki (nie pocierać). 

Materiały: 

• kartka papieru (najlepiej kartka z bloku technicznego) 

• świeca lub biała kredka świecowa 

• farby 

• woda 

Narzędzia: 

• pędzel 

• kubek na wodę 

Ramka na zdjęcie 

 



Z tektury wycinamy kształt ramki. Ciasno oplatamy ją kolorowymi sznurkami. 

Po bokach ramkę możemy ozdobić sznurkowymi dekoracjami. Do gotowej 

ramki (z tyłu) przyklejamy zdjęcie. 

 

Z tektury wycinamy ramkę. Przyklejamy do niej guziki i gotowe. Zadanie 

proste, a oryginalny efekt gwarantowany! 

Koralikowe drzewko szczęścia 

 



Co potrzebujemy, żeby zrobić drzewko szczęścia: 

– druciki 

– kolorowe koraliki 

– kolorowa plastelina                                                                                                           

Jak zrobić drzewko szczęścia: 

Druciki skręcamy tak, by powstałą pętelka . To będzie później podstawa 

drzewka. 

Rozkładamy pętelkę tak, by powstała podstawa w kształcie kwiatka. Teraz 

możemy już nawlekać koraliki na druciki znajdujące się po drugiej stronie od 

podstawy drzewka czyli w jego koronie. Zamiast koralików na pętelki możemy 

przylepiać kolorowe kawałki plasteliny. 

Wazonik ze sznurka, ozdobna butelka 

 



 

Wazonik ze sznurka to piękna ozdoba każdego domu i wspaniały prezent dla 

mamy! Wymaga odrobiny cierpliwości, ale efekt robi wrażenie. Świetnie 

prezentują się w nim zarówno kwiaty, jak ususzone gałązki. 

Do stworzenia takiego oryginalnego wazonika potrzeba bardzo niewiele: 

odpowiedniej kształtem, oczyszczonej butelki, jednokolorowego lub 

wielokolorowego sznurka (tak by wystarczyło na owinięcie całej butelki), kleju i 

kilku ozdób (paska kolorowego materiału, kwiatków np. z filcu i tym podobne). 

Jeśli chodzi o klej, najlepiej sprawdzi się tutaj klej magic, ale i dwustronna 

taśma klejąca powinna podołać temu zadaniu. Przydadzą się też nożyczki i 

patyczek do uszu, którym będziecie rozprowadzać klej. 

Butelkę smarujemy klejem „partiami”, zaczynając od dołu i uważając, by był 

rozprowadzony równomiernie i żeby nie zrobiły się na butelce nierówności. 

Obcinamy postrzępiony koniec sznurka i równo z dnem butelki owijamy 

sznurkiem ciasno i równo. Jeżeli na powierzchni powstającego wazonika 

chcemy zrobić „przerywnik” w postaci paska materiału, trzeba będzie go 

dokleić bezpośrednio do butelki. Ozdoby typu kwiatki czy cekiny naklejamy 

bezpośrednio na sznurek. 

 


